



【新聞稿】

## 華人置業集團招聘日圓滿舉行 吸引 1,500 人參與

### 陳凱韻女士送贈 450 萬元 冀助求職者渡難關

【2021年6月28日】華人置業集團（集團）昨日假座尖沙咀 The ONE L19 Harlan's 舉辦招聘日，提供約 600 個全職及兼職空缺，成功吸引約 1,500 名求職者參與。集團行政總裁陳凱韻女士（陳女士）感慨他們求職困難，冀幫助他們渡過難關，決定向每名出席者送贈現金港幣 3,000 元，合共送出港幣約 450 萬元。

集團今次首度舉辦招聘日，除了因為配合自身業務發展需要，更重要是希望幫助當下受到疫情影響的香港市民。令人鼓舞的是，自從招聘日的消息公布之後，社會各界的反應均十分正面和熱烈，預設入場名額於短時間內爆滿，並且查詢者眾。在嚴格遵守政府的社交距離措施下，集團兩度加推少量名額，以滿足廣大求職者的需求。

在約 1,500 名出席者之中，既有希望投身地產及金融行業的人才，亦有應屆畢業生，還有不少受疫情影響的待業人士。很多求職者除了事先提交履歷表之外，更提交了他們精心製作的自薦計劃書。陳女士細閱所有計劃書之後，相約了表現最突出的 10 名求職者在招聘日進行面試，並向他們傳授工作訣竅及給予事業上的建議。有成功面試者事後表示，感謝陳女士給予面試機會，在過程中獲益良多，期望日後能夠成為集團一分子。

至於其他求職者，亦把握招聘日這個難得的機會，在會場內與集團多個部門的主管及員工深入交流，藉此了解集團的日常營運及個別崗位的工作範疇。當中最受求職者歡迎的工作類別為「特別新增職位」（依次為神秘顧客、顧客關懷大使及飲食公關），第二及第三受歡迎的工作類別，分別為「物業銷售及市場推廣」及「物業管理」。另外，集團鼓勵因故未能出席招聘日的求職者，將履歷表電郵至 [jobmail@chineseestates.com](mailto:jobmail@chineseestates.com)，讓集團作出進一步安排。

陳女士表示，「集團招聘日的踴躍情況，反映本地勞動市場仍然受到疫情衝擊，很多市民都求職心切。我們除了希望承擔企業責任，為社會出一分力之外，更希望這個招聘會可以促使本地不同企業一起增聘人手，支持經濟復甦。我們亦承諾如有需要，將再次舉辦同類型活動。」



華人置業集團  
CHINESE ESTATES HOLDINGS LIMITED

媒體查詢：

華人置業集團

阮堯熙

電話：2864 4625

電郵：[yohjiyh.yuen@chineseestates.com](mailto:yohjiyh.yuen@chineseestates.com)